

黄南报

2021年4月9日 星期五

农历辛丑年二月廿八

本期 8 版 国内统一连续出版物号 CN 63-0017 邮发代号 55-16 总第 1260 期 2021 年第 14 期



黄南州召开州委常委会党史学习教育集体学习会

本报讯(通讯员 郝鹏远)4月7日,黄南州召开州委常委会党史学习教育第一次集体学习会,传达学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话、在参加十三届全国人大四次会议青海代表团审议时的讲话、《论中国共产党党史》和党史学习教育中央宣讲团在青宣讲报告会精神。州委书记王耀春主持会议并提出要求。

会议指出,开展党史学习教育,是以习近平总书记为核心的党中央立足党的百年历史新起点作出的重大决策部署,是全党政治生活中的一件

大事。各市县各部门要将学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,坚定信念学、带着感情学、全面系统学、联系实际学、领导带头学、学用结合、学思践悟,为全面建设山水黄南、高质量推进“三区建设”,打造共同富裕的黄南样板提供强大的动力支持。

会议强调,以高度的政治自觉和强烈的使命担当,高标准高质量开展好党史学习教育,不断从党史中汲取前进的智慧、奋进的力量,持续

掀起党史学习教育热潮。一是准确把握党史学习教育目标要求,不断提高政治判断力、领悟力、执行力,切实增强思想自觉、政治自觉和行动自觉,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。二是充分利用红色资源,通过参观、讲解、交流研讨等形式组织宣讲,切实增强针对性和感染力。三是注重学深悟透,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。四是认真开展“我为群众办实事”实践活动,把学习党

史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,弘扬党的光荣传统、优良作风,发挥基层党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用和党员领导干部表率作用,立足岗位和工作性质为群众办实事、解难事,增强群众获得感、幸福感和安全感。五是把习近平总书记在青海代表团的重要讲话和王建军书记在黄南代表团的讲话精神作为工作统揽和主线,在党史学习教育中激发全州党员干部的积极性,以优异成绩迎接建党百年华诞。



4月8日,黄南州藏医院制剂室工作人员精心制作药丸。近年来,黄南州把中藏医药作为地区特色优势、资源优势和潜力产业,把推动中藏医药事业发展作为健康黄南建设的重要内容,力争打造全省中藏医药发展新高地,通过中藏药材种植基地、乡镇中藏医馆、制剂中心及名医名科培育建设等,有力推动黄南中藏医药事业快速发展。
记者 张海麟 摄

促百分百达标 迎党百年华诞

详见 2 版

高原精灵舞动那滩湿地

详见 3 版

“我为群众办实事”实践活动亮点纷呈

详见 4 版

中国共产党在青海的辉煌历程与经验启示

详见 5 版

乡村生活三题

详见 7 版

责编 / 郝青宁 排版 / 项青尖措

学习历史是为了更好走向未来

——论扎实推进党史学习教育
新华社评论员

认真研读党史著作、用好红色资源开展党史学习教育、打造精品党课、创新学习方式……当前,各地各部门积极落实党中央部署,多措并举开展党史学习教育,各项工作开局良好、进展顺利,学习教育热潮正在逐步兴起。

在党史学习教育动员大会上,习近平总书记提出“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总体要求,强调全党同志要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。扎实推进党史学习教育,最根本的是深刻领会、贯彻落实习近平总书记重要讲话精神 and 部署要求,确保高标准高质量完成学习教育各项任务。

欲知大道,必先为史。中国共产党的历史是中国近现代以来历史最为可歌可泣的篇章。党的辉煌成就、艰辛历程、历史经验、优良传统,深

刻启示着中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”。学习历史是为了更好走向未来。开展党史学习教育,就是要以史为镜、以史明志,把苦难辉煌的过去、日新月异的现在、光明宏大的未来贯通起来,在鉴往知来中砥砺前行,在乱云飞渡中把准航向,在凝心聚力中团结奋斗,共同创造新的历史伟业。

在全党开展党史学习教育,是党的政治生活中的一件大事,是加强党的政治建设的重要举措。学党史,要在锤炼政治意识、磨炼政治能力的政治洗礼中,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。习近平总书记指出:“旗帜鲜明讲政治、保证党的团结和集中统一是党的生命,也是我们党能成为百年大党、创造世纪伟业的关键所在。”事在四方,要在中央;船重千钧,掌舵一人。

纵观党的奋斗历程,在我们这样的大党、大国,必须有一个在实践中形成的坚强的中央领导集体,在这个领导集体中必须有一个坚强的领导核心,才能把全党团结成“一块坚硬的钢铁”,凝聚起广大人民的磅礴之力。党员、干部学习党史,必须善于用政治眼光看问题,从党史中汲取正反两方面经验,坚定维护党中央权威和集中统一领导,在学思践悟中切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。新征程上,全党上下拧成一股绳,9100多万名党员心往一处想、劲往一处使,就没有战胜不了的艰难险阻,就没有成就不了的宏图大业。

心有所信,方能行远。学党史,要在立根铸魂、固本培元的思想淬炼中,进一步坚定理想信念

念,在新时代更好地坚守初心、担当使命。革命理想高于天,党的历史就是一部理想信念的生动教材。从“砍头不要紧,只要主义真”的坚定执着,到“愿将热血卫吾华”的英勇奋斗;从“干惊天动地事,做隐姓埋名人”的无怨无悔,到“哪里艰苦,我就应该到哪里去”的默默奉献……越是深入学习党史,就越能深刻感受到共产党人坚如磐石的信仰力量。理想之光不灭,信念之光不灭。开展党史学习教育,是一场坚定理想信念、坚守初心使命的精神磨砺。行源于心,力源于志。从党的百年非凡历程中汲取营养和动力,补足精神之钙、把牢思想之舵、高扬信仰之旗,方能始终保持“赶考”的清醒、奋发的状态,时时叩问初心、处处践行使命,交出无愧于党和人民的新答卷。

(下转 2 版)